

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૭૮ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૮-૦૭-૨૦૨૪ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

અધ્યક્ષતા : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## ગુજરાતમાં ચાંદીપુરા વાયરસે લીધો વધુ એકનો ભોગ, બાળકોનું સારવાર દરમિયાન મોત



અમદાવાદ, ચાંદીપુરા વાયરસને લઈને વધુ એકના મોતની આશંકા સેવાઈ રહી છે. મહત્વનું છે કે, ઉત્તર ગુજરાતના સાબરકાંઠાથી ચાંદીપુરા વાયરસના કેસો સામે આવ્યા બાદ ગુજરાતના અનેક વિસ્તારોમાં આ વાયરસના કેસો નોંધાયા છે. સાબરકાંઠાની હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં અત્યાર સુધીમાં આઠ જેટલા શંકાસ્પદ ચાંદીપુરાના કેસ દાખલ થઈ ચૂક્યા છે. તેમજ આઠ પૈકી પાંચ દર્દીઓનાં મોત થયા છે. આ

બધાની વચ્ચે હવે મહેસાણા જિલ્લામાં આ જીવલેણ વાયરસના બે કેસ નોંધાયા છે. જે પૈકી એક બાળકનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું છે. મહેસાણા જિલ્લામાં ચાંદીપુરા વાયરસના ૨ શંકાસ્પદ કેસ નોંધાયા

છે. મહેસાણા જિલ્લાના વરેઠા અને ડાભલામાં ચાંદીપુરા વાયરસના ૨ શંકાસ્પદ કેસ નોંધાયા બાદ બાળકોને વડનગર અને અમદાવાદની હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. આ તરફ આરોગ્ય વિભાગની ટીમ દ્વારા બાળકોના ઘર આસપાસ તપાસ કરાઈ છે. આ સાથે આરોગ્ય વિભાગે સેમ્પલ લઈ પૂજા તપાસ માટે મોકલવાયા છે. જોકે અમદાવાદમાં સારવાર લઈ રહેલ એક બાળકનું મોત પણ થયું છે જેને લઈ આરોગ્ય તંત્રમાં દોડધામનો માહોલ સર્જાયો છે.

મહેસાણા જિલ્લાના વરેઠા અને ડાભલામાં ચાંદીપુરા વાયરસના બે શંકાસ્પદ કેસ નોંધાયા છે. જોકે શંકાસ્પદ કેસ નોંધાતા બાળકો હાલમાં વડનગર અને અમદાવાદ સિવિલમાં સારવાર હેઠળ ખસેડાયા છે. જ્યારે આરોગ્ય ટીમ દ્વારા હાલમાં બંને બાળકોના ઘરોની આસપાસ સર્વેલેન્સ કામગીરી હાથ ધરી છે. જોકે સારવાર દરમિયાન એક બાળકનું મોત થતાં પરિજનો ઘેરા શોકમાં ગરકાવ થઈ ગયા છે. આ તરફ તંત્ર દ્વારા સેમ્પલ લઈ પુના લેબમાં મોકલવામાં આવ્યા છે. જોકે આ મુતક બાળકનું નિધન ચાંદીપુરાથી થયું કે અન્ય કારણથી તે રિપોર્ટ બાદ માલુમ પડશે. નોંધનિય છે કે, પુના મોકલવાયેલા રિપોર્ટ એક અઠવાડિયામાં આવશે.

ચાંદીપુરાના કેસોને લઈને કેબિનેટ મંત્રી રૂષિકેશ પટેલે જણાવ્યું હતું કે તમામ કેસો શંકાસ્પદ છે. સેમ્પલ તપાસ માટે પુણે લેબોરેટરીમાં મોકલવાયા છે જેનો રિપોર્ટ આવ્યો નથી. મહત્વપૂર્ણ છે કે સાબરકાંઠામાં ૬, અરવલ્લીમાં ૩, મહિસાગર, રાજકોટ, ખેડા અને મહેસાણામાં એક-એક દર્દી એમ કુલ ૧૨ જેટલા મૃતકોમાં બીમારી સમયે શંકાસ્પદ ચાંદીપુરાના લક્ષણો જોવા મળ્યા હતા.

### દેશના અનેક જિલ્લાઓમાં પૂર, મહારાષ્ટ્ર, એમપી, દિલ્હી- એનસીઆરમાં વરસાદ

નવીદિલ્હી, દેશના અનેક ભાગોમાં વરસાદ પડી રહ્યો છે. ઉત્તર પ્રદેશ, મધ્યપ્રદેશ, બિહાર અને આસામમાં વરસાદને કારણે નદીઓમાં ઉછાળો આવ્યો છે. આ રાજ્યોના અનેક જિલ્લાઓમાં પૂર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર પૂરની સ્થિતિને પહોંચી વળવામાં વ્યસ્ત છે. તે જ સમયે, રાષ્ટ્રીય રાજધાની દિલ્હીના લોકો ભેજવાળી ગરમીથી પરેશાન છે. હળવા વરસાદ બાદ વાતાવરણ ભેજયુક્ત રહ્યું હતું. આ સમયગાળા દરમિયાન દિલ્હીનું મહત્તમ તાપમાન ૩૮.૪ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. દિલ્હી-એનસીઆર અંગે ભારતીય હવામાન વિભાગે જણાવ્યું કે સામાન્ય રીતે વાદળછાયું વાતાવરણ રહેશે. દિલ્હી-એનસીઆરના ઘણા વિસ્તારોમાં

હળવો વરસાદ પણ પડી શકે છે. દિલ્હીનું મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન ૩૬ ડિગ્રી સેલ્સિયસ અને ૨૫ ડિગ્રી સેલ્સિયસની આસપાસ રહેવાની શક્યતા છે. આઈએમડીએ આગામી બે દિવસ માટે દિલ્હીમાં યલો એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. મધ્યપ્રદેશના અનેક જિલ્લાઓમાં ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. સ્થાનિક હવામાન વિભાગે અનેક જિલ્લાઓમાં વાવાઝોડા સાથે ભારે વરસાદની ચેતવણી જારી કરી છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું કે આગામી એક-બે દિવસમાં ખરગોન, બુરહાનપુર, ખંડવા, ભરવાની, અલીરાજપુર, ઝાબુઆ, ઈન્દોર, રતલામ, છિંદવાડા અને બાલાઘાટમાં ભારે વરસાદ થઈ શકે છે. રાજધાની ભોપાલ સહિત અન્ય જિલ્લાઓમાં તોફાનની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે.

### સૌરાષ્ટ્રમાં સાંબેલાધાર! ધોધમાર વરસાદથી રાજકોટ જળબંબાકાર

રાજકોટ શહેરમાં ધોધમાર વરસાદ છે, જેના કારણે અનેક વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયા છે. એક સાથે ત્રણ સિસ્ટમ સર્જતા આગામી પાંચ દિવસ દરમિયાન સાર્વત્રિક મેઘમહેરની આગાહી કરવામાં આવી છે. ભારે વરસાદના કારણે રાજકોટ શહેરમાં જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. યાજ્ઞિક રોડ, હેમુગઢવી હોલ પાસે દોઢથી બે ફૂટના પાણી ભરાયા છે. આ સિવાય શહેરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં પાણી ભરાવાના શરૂ થયા છે. શહેરના વિવિધ માર્ગો પર પાણી ભરાતા વાહન ચાલકો પરેશાન થઈ ગયા છે. રાજકોટમાં ભારે વરસાદના કારણે યાજ્ઞિક રોડ અને એસ્ટ્રોન ચોક પાસે પામી ભરાયા છે. એસ્ટ્રોન ચોકનું ગરનાળું પાણી ભરાતા બંધ કરવામાં આવ્યું છે. રાજકોટ શહેરમાં સમીપાંજે ધોધમાર વરસાદ શરૂ થતા એક કલાકમાં જ શહેરના રસ્તાઓ પાણી પાણી થયા હતા. ભારે વરસાદના

### એર ઈન્ડિયાની ૬૦૦ પોસ્ટ માટે ૨૫૦૦૦ લોકો ઈન્ટરવ્યુ માટે ઉમટ્યાં, મુંબઈ એરપોર્ટ પર નાસભાગ જેવી સ્થિતિ

મુંબઈ એરપોર્ટ પર એર ઈન્ડિયા દ્વારા 'એરપોર્ટ લોડર' માટે ભરતી દરમિયાન નાસભાગ જેવી સ્થિતિ પેદા થઈ હતી. ૬૦૦ પોસ્ટ માટે ૨૫,૦૦૦થી વધુ અરજદારો આવ્યા અને એર ઈન્ડિયાના કર્મચારીઓને ભીડને સંભાળવામાં ઘણી મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો. નોકરી મેળવવા માટે યુવકો ઘકકામુક્કી કરતા હોય તેવો એક વીડિયો સામે આવ્યો છે. રિપોર્ટસ અનુસાર, એર ઈન્ડિયાએ યુટિલિટી એજન્સીની ખાલી પડેલી જગ્યાઓ પર ભરતી માટે વોક-ઈન ઈન્ટરવ્યુ લીધા હતા. જેમાં હજારોની સંખ્યામાં

ઉમેદવારો પહોંચ્યા હતા. કંપનીએ જણાવ્યું કે લગભગ ૨૫,૦૦૦ લોકો ઈન્ટરવ્યુ માટે આવ્યા હતા, નોકરી મેળવવાનો ધસારો કાબૂ બહાર ગયો. આ પછી કંપનીએ લોકોને તેમના સીવી સભમિટ કરવા અને ત્યાંથી જવાનું કહ્યું. એરપોર્ટ લોડરને એરક્રાફ્ટ લોડિંગ-અનલોડિંગ, બેંગેજ બેલ્ટ અને રેમ્પ ટ્રેક્ટર ચલાવવાનું કામ સોંપવામાં આવે છે. દરેક એરક્રાફ્ટને સામાન, કાર્ગો અને ખાદ્યપદાર્થોના પુરવઠાને હેન્ડલ કરવા માટે ઓછામાં ઓછા પાંચ લોડરની જરૂર પડે છે. એરપોર્ટ લોડરનો પગાર દર મહિને રૂ. ૨૦,૦૦૦ થી રૂ. ૨૫,૦૦૦ ની વચ્ચે હોય છે, પરંતુ મોટાભાગના લોકો ઓવરટાઈમ ભથ્થા પછી રૂ. ૩૦,૦૦૦ કરતાં વધુ કમાય છે. નોકરી માટે શૈક્ષણિક



## શ્રમિક બહેરા યોજના

અંતર્ગત

### ૧૫,૦૦૦ શ્રમિકો માટે હંગામી આપાસનું ખાતમુહૂર્ત

તેમજ શ્રમિક બહેરા પોર્ટલનો શુભારંભ

માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના પરદર્શસ્તે

## સર્વાંગી વિકાસનું અભિયાન, પ્રત્યેક શ્રમયોગીને સન્માન

શ્રમિક બહેરા યોજના હેઠળ પ્રતિદિન પ્રતિ વ્યક્તિ દીઠ ₹ ૫/- માં બાંધકામ શ્રમિક તથા તેમના પરિવારને આશ્રય સ્થાન.

તારીખ: ૧૮/૦૭/૨૦૨૪ • સમય: સપાટે ૧૧:૦૦ વાગે • સ્થળ: પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાય ઓડિટોરિયમ, બોડકદેપ, અમદાવાદ



આ યોજનાના લાભ [www.enirmanbocw.gujarat.gov.in](http://www.enirmanbocw.gujarat.gov.in) પોર્ટલ પરથી ઓનલાઇન જાણી શકાય છે







